

GOLDMAN SACHS FUNDS IV

Société d'Investissement à Capital Variable
Sídlo společnosti: 80 route d'Esch – L-1470 Lucemburk
Obchodní rejstřík Lucemburska – B 47.586
(„společnost“)

OZNÁMENÍ AKCIONÁŘŮM

Vážení akcionáři,

představenstvo společnosti (dále jen „představenstvo“) tímto informuje akcionáře o následujících změnách, které vstoupí v platnost dne 15. dubna 2024:

1. Změny týkající se uplatňování pravidla vyloučení určitých investic

V rámci sjednocování investičních přístupů společností Goldman Sachs Asset Management B.V. a The Goldman Sachs Group, Inc. budou názory na vyloučení a omezení některých investic do budoucna posuzovány a uplatňovány na úrovni produktů namísto na úrovni společnosti.

Tato vyloučení se týkají investic do společností zapojených například do vývoje, výroby, údržby či prodeje kontroverzních zbraní, výroby tabákových produktů nebo těžby topného uhlí či ropného písku.

Uvedená pravidla pro vyloučení se do budoucna nebudou vztahovat na podfondy, na které se nevztahuje článek 8 nařízení o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností („SFDR“). Pravidla pro vyloučení v souvislosti s ESG, která se uplatňují z regulatorního hlediska, budou nadále platit pro všechny podfondy společnosti.

Akcionáři, kteří s touto změnou nesouhlasí, mají právo požádat do třiceti dnů od data tohoto dopisu o odkup svých akcií bez jakýchkoli poplatků kromě těch, které si společnost ponechá na pokrytí nákladů na snížení míry investic.

2. Vyjasnění informací zveřejňovaných před uzavřením smlouvy („PCD“)

PCD podfondů se mění tak, aby zohledňovaly drobné úpravné změny, a to následovně:

K otázce „Jaké environmentální a /nebo sociální vlastnosti tento finanční produkt prosazuje?“ se doplňuje, že pro účely dosažení environmentálních nebo sociálních vlastností podporovaných podfondem nebyl určen žádný srovnávací ukazatel.

V otázce „Jaké ukazatele udržitelnosti se používají k měření toho, zda byly dosaženy jednotlivé environmentální nebo sociální vlastnosti prosazované tímto finančním produktem?“ je s ohledem na všechny podfondy využívající tento indikátor objasněno, že expozice vůči emitentům vyloučeným na základě porušení mezinárodně uznávaných standardů je popsána v přístupu k posuzování postupů řádné správy (spíše než v části o závazných prvcích).

Část „správcovství“ pod otázkou „Jakou investiční strategii tento finanční produkt sleduje?“ je objasněna tak, že text „vytváří každoročně seznam, tzv. Focus List“ je nahrazen textem „zakládá rámec správcovství“.

3. Drobné změny

Od tohoto data bude k dispozici aktualizovaný prospekt s datem 15. dubna 2024. Tento aktualizovaný prospekt rovněž odráží následující, drobné změny:

- aktualizace složení představenstva společnosti,
- aktualizace složení správní rady správcovské společnosti,

- odstranění společnosti Goldman Sachs Advisors B.V. po sloučení se společností Goldman Sachs Asset Management B.V.,
- přesun informací týkajících se společnosti Goldman Sachs Asset Management (Singapore) Pte. Ltd. z části přidružených investičních manažerů do části přidružených investičních manažerů dílčího portfolia,
- odstranění všech informací týkajících se podfondu Tri-Income Bond v likvidaci.

Změny uvedené výše v bodech 2 a 3 jsou sdělovány čistě z důvodu transparentnosti a pro informaci. Akcionáři v tomto ohledu nemusí jednat.

Lucemburk, 15. března 2024

Představenstvo